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З А П И С Н И К 
21. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 6.2.2014. године  
 

 Сједница је почела у 11.15. 
 
 Сједници је предсједавао Томислав Мартиновић, 
предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 Прије преласка на рад, предсједавајући је подсјетио делегате да 
је 17.1.2014. године преминуо потпредсједавајући Дома народа Јасмин 
Смаилбеговић, те позвао делегате да минутом ћутње и на други начин 
одају почаст преминулом потпредсједавајућем Дома народа Јасмину 
Смаилбеговићу. 
 
 Након тога је предсједавајући поздравио делегате, представнике 
Владе Федерације и представнике акредитованих медијских кућа који 
прате рад сједнице. 
 
 Изостанак са сједнице су оправдали сљедећи делегати: Младен 
Лонић, Славиша Михајловић и Амел Хаџиабдић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 41 делегат, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Након тога, предсједавајући је ставио на гласање Записник 19.  

сједнице Дома народа и констатовао да је Дом народа, без примједби 
(35 гласова за и један уздржан глас), усвојио Записник 19. сједнице 
Дома народа, одржане 16.12.2013. године. 

 
Након тога, предсједавајући је ставио на гласање Записник 20.  

сједнице Дома народа и констатовао да је Дом народа, без примједби 
(39 гласова), усвојио Записник 20. сједнице Дома народа, одржане 
19.12.2013. године. 
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Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 

Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним 
одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 

 Зоран Јовановић је изразио незадовољство недобијеним 
одговором на питање које је поставио Електропривреди БиХ у вези са 
обрачунавањем законске затезне камате на неуплаћени обрачун за 
потрошњу електричне енергије, те је затражио одговоре на питања која 
је поставио на прошлој сједници. 
 
 Елвира Абдић Јеленовић је изразила незадовољство 
недобијањем одговора на питање које је поставила на сједници од 
21.3.2013. године и поново га поставила Федералном министарству 
расељених лица и избјеглица. Питање се односи на број 
евидентираних расељених и избјеглих лица са подручја Унско-санског 
кантона; број расељених и избјеглих лица са подручја општина Цазин и 
Велика Кладуша, те каква је динамика повратка.Упитала је колико је 
средстава за ове намјене исплаћено општинама у овом кантону од 
1997. године до данас и колико је укупно прикупљено донаторских 
средстава намијењено повратку избјеглих и расељених лица и како су 
распоређена по општинама у кантонима. Затражила је писмени 
одговор на ова питања до наредне сједнице Дома народа. 
 
 Амир Зукић је изразио незадовољство одговорима на двије 
иницијативе које је покренуо. 
 У вези са иницијативом за формирање породиљског фонда, 
изјавио је да очекује конкретне активности Владе и Федералног 
министарства рада и социјалне политике у вези са формирањем овог 
фонда. 
 
 Поново је поставио питање Федералном министарству 
финансија и Федералном министарству здравства везано за правни 
основ за склапање менаџерских уговора. 
 

Сенахид Шаковић је захвалио Пореској управи Федерације на 
дјелимичном одговору који му је достављен и изјаво је да ће сачекати 
други дио одговора на питање. У вези са другим постављеним 
питањем захвалио је ресорном министарству на обавијести да 
прикупљају податке везане за одговор и то уважио. 
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Јосип Перић је изразио незадовољство одговором на питање 
који је доставило Федерално министарство за питања бораца и 
инвалида одбрамбено-ослободилачког рата а које се односи на број 
лица која у овом Министарству раде по основу уговора о дјелу. 
Изразио је незадовољство и односом Владе Федерације у односу на 
иницијативу о одржавању тематске сједнице о Федералном 
министарству за питања бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата и стању у борачкој популацији и на иницијативу 
за објаву регистра бораца и свих оних који остварују права по било ком 
законском основу у Федерацији Босне и Херцеговине. Изјавио је да ће 
на наредној сједници покренути иницијативу за «радикалније резове» у 
овом министарству.   
 
 Иво Дивковић је изразио незадовољство недобијеним 
одговорима на постављена питања, те заражио од предсједавајућег 
Дома народа да се инсистира да се одговори на питања добијају у 
разумном року. 
 Поново је поставио питање Федералном министарству енергије, 
рударства и индустрије у вези са преносом трајног права коришћења и 
управљања на земљиштима и објектима напуштеног рудника Липница 
на општину Тузла како би се наставио процес развоја развојног центра 
који тамо већ егзистира. 
 Поновио је питање и Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање у вези са рјешавањем проблема људи који су 
отишли у пензију од момента одласка у пензију до добијања коначног 
рјешења о пензионисању због регулисања здравственог осигурања. 
 
 Предсједавајући Дома народа је изјавио да ће се упутити допис 
Влади Федерације да хитно одговори на сва већ постављена питања. 
 
 Есед Радељаш је изразио незадовољство недобијеним 
одговорима од федералног министра за питања бораца и инвалида 
одбрамбено-ослободилачког рата и поставио питање Федералном 
министарству за питања бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата  да ли ревизорски тимови Федерације Босне и 
Херцеговине могу ревидирати раније издата увјерења и доносити 
увјерења након Пресуде Уставног суда од 20.11.2012. године.  
 

Елвира Абдић Јеленовић је поставила питање Федералном 
министру здравства у вези с тим колико је амбуланти изграђено, 
адаптирано и опремљено у Федерацији Босне и Херцеговине по 
пројекту адаптације, реконструкције, изградње и опремања амбуланти 
у мјесним заједницама општина у Унско-санском кантону које је 
предводило Федерално министарство здравства. Упитала је који су 
критеријуми за одређивање приоритета адаптације, реконструкције и 
изградње, те може ли и на који начин Дом здравља Велика Кладуша 
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апликовати за средства из буџета Федерације за адаптацију и 
реконструкцију објеката у општини Велика Кладуша. 

 
Сегмедина Срна Бајрамовић је поставила питање Колегијуму 

Дома народа када ће се одржати тематска сједница о стању у 
Федералној телевизији, с обзиром на то да је Влада Федерације 
упутила иницијативу за одржавање ове  сједнице. 

 
Анер Жуљевић је поставио питање Федералном тужилаштву 

колико је у посљедње три године провело истрага, подигло оптужница 
и заступало у предметима организованог криминала, међукантоналног 
криминала и трговине опојним дрогама за које је Тужилаштво 
првостепени истражни орган по Закону о Федералном тужилаштву 
Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Мијо Матановић је поставио три питања. 
 
 Прво питање се односи на то када ће у парламентарну 
процедуру бити достављен Приједлог закона о припадности јавних 
прихода у Федерацији Босне и Херцеговине и када ће га разматрати 
Дом народа. 
 
 Друго питање се односи на исплату подстицаја 
пољопривредницима из Посавског кантона који се баве биљном и 
анималном производњом. 
 
 Треће питање се односи на Уред предсједника Федерације у 
Оџаку. Упитао је у чијем пословном простору се налази Уред, износ 
најма тог простора, ко је запосленик који ради у Уреду и какав је његов 
радно-правни статус.    
 
 Алмедин Алиефендић је поставио два питања која се односе 
на чл. 33. и 34. Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 

Упитао је колики су планирани приходи и примици Зеничко-
добојског кантона за 2014. годину и да ли су Министарство финансија и 
Влада Зеничко-добојског кантона поступили према одредбама члана 
33. Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
Поставио је питање да ли су Министарство финансија и Влада 

Зеничко-добојског кантона доставили буџет Кантона за 2014. годину и 
финансијске планове ванбуџетских фондова  Федералном 
министарству финансија у року од 15 дана од доношења ради 
консолидације. Затражио је писмени одговор на ова питања. 
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 Сретко Радишић је поставио питање Колегијуму Дома народа 
шта може учинити да се попуне упражњена мјеста у Уставном суду 
Федерације Босне и Херцеговине и омогући рад Суда. 
 
 Захид Башић је покренуо иницијативу према Влади Федерације 
да се Влада поново изјасни о амандманима које је поднио на Приједлог 
закона о инспекцијама Федерације Босне и Херцеговине, а које Влада 
Федерације није прихватила. 
 
 Јосип Перић је поставио питање Влади Федерације ко је био 
члан Комисије која је оцјењивала рад директора робних резерви 
Федерације и оцјенила га успјешним, те који су критеријуми на основу 
којих је проглашен успјешним. 
 
 Мустафа Куртовић је покренуо иницјативу да се одржи 
заједничка сједница оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине у вези са актуелном ситуације у Федерацији. 
 
 Поставио је питање Федералном министарству финансија због 
чега кантонима није уплаћен дио гранта из буџета Федерације за 2013. 
годину. Затражио је писмени одговор. 
 
          Федерални министар финансија Анте Крајина је одговорио на 
питање делегату Мустафи Куртовићу да кантонима није уплаћен дио 
гранта из буџета Федерације за 2013. годину  јер није било 
расположивих средстава. 
 
 Сенахид Шаковић је поставио питање Федералном 
министарству, пољопривреде, водопривреде и шумарства и Агенцији 
за водно подручје ријеке Саве у вези са активностима које намјеравају 
предузети, а  тичу рокова за важење водних дозвола издатим великим 
привредним субјектима  који загађују околину.   
 
 Зоран Јовановић је поставио два питања. 
 
 Прво питање је поставио Федералном министарству, 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са исплатом 
подстицаја пољопривредним произвођачима у Тузланском кантону. 
 
 Друго питање је поставио Електропривреди Босне и 
Херцеговине и БХ Телекому - Дирекцији Тузла  а  односи се на број и 
имена  запослених грађана из Тузланског кантона у Термоелектрани 
Тузла, електродистрибуцији на подручју Тузланског кантона и 
Дирекцији БХ Телекома у Тузли, те на основу чега су запослени.  
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 Зијат Мушић је поставио питање Високом судском и тужилачком 
савјету Босне и Херцеговине у вези са националном структуром 
предсједника судова и кантоналних тужилаца у кантонима. 
 
 Енес Салкановић је покренуо иницијативу према Федералном 
министарству промета и комуникација да наложи Дирекцији путева 
Федерације да изврши хоризонталну сигнализацију на простору 
магистралног пута М17 који пролази кроз цијелу општину Оџак до 
општине Вукосавље.  
 
 

Предсједавајући Дома народа је обавијестио све присутне да се 
сједнице Дома народа Парламента Федерације могу пратити преко веб 
стриминга на веб страници Парламента Федерације, односно Дома 
народа. 

 
Након тога  предсједавајући је прешао на утврђивање Дневног 

реда, Влада Федерације је доставила Приједлог закона о измјенама и 
допунама закона о продаји станова на којем постоји станарско право са 
приједлогом да с размата по хитном поступку, тај приједлог није добио 
потребну већину јер је за гласало 26 делегата, 13 је било уздржаних и 
4 делегата су била против. 
 
  Колегијум Дома народа је дао приједлог да се на дневни ред 
сједнице уврсти Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине као тачка 2. чији је 
предлагач Клуб посланика Странке за БиХ у Представничком дому 
Парламента Федерације по хитном поступку. Овај приједлог Колегијума 
је усвојен са  32 гласа за, 8 уздржаних. 
  
 Лука Фалетар је изјавио да је на сједници Колегијума повукао 
Приједлог закона о федералним јединицама, тако да је овај закон 
скинут са дневног реда. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Централна 
изборна комисија доставила Дому народа Парламента Федерације 
обавијест да је делегат Радоје Видовић именован на функцију 
начелника Општине Крешево  и да више не може вршити функцију 
делегата у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
те је додјелила мандат сљедећем квалификованом кандидату из реда 
хрватског народа из Средњобосанског кантона господину Јосипу 
Квасини. 
  
 Колегијум Дома народа је предложио да се као прва тачка 
дневног реда уврсти, Верификовање мандата делегату у Дому народа. 
Овај приједлог Колегијума је једногласно усвојен. 
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Након тога предсједавајући је ставио на гласање и констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 46 
гласа за, једним уздржаним гласом  усвојио сљедећи:   

 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
 

1. Верификација мандата делегату у Дому народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине; 

 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима 

у Федерацији Босне и Херцеговине (предлагач: Клуб 
посланика Странке за Босну и Херцеговину  у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине) - хитни поступак; 

 
3. Приједлог закона о допуни Закона о ликвидационом поступку; 

 
4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 

поступку;  
 
5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о продаји 

станова на којима постоји станарско право; 
 

6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о парничном 
поступку; 

 
7. Нацрт закона о државној служби Федерације Босне и 

Херцеговине; 
 

8. Нацрт закона о комасацији; 
 

9. Приједлог стратегије реформе пензијског система у 
Федерацији Босне и Херцеговине; 

 
10. а) Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2011. годину; 
 

b) Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 
Херцеговине за 2012. годину; 

 
11. Извјештај о раду Федералног правобранилаштва за 2012. 

годину; 
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12. Избори и именовања. 
 

 
 
1. Верификација мандата делегату у Дому народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Централна 
изборна комисија доставила Дому народа Парламента Федерације 
обавијест, да је делегат Радоје Видовић именован на функцију 
начелника Општине Крешево  и да више не може вршити функцију 
делегата у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
те је додјелила мандат сљедећем квалификованом кандидату из реда 
хрватског народа из Средњобосанског кантона господину Јосипу 
Квасини. 
 

Предсједник Мандатно-имунитетске комисије Ђуро Пркачин је 
образложио Извјештај.  

 
Предсједавајући је предложио Дому народа да усвоји Извјешатај 

Мандатно-имунитетске комисије и након гласања констатовао да је 
Извјештај усвојен са 47 гласова за, и тиме верификовао мандат 
делегату Јосипу Квасини из реда хрватског народа из 
Средњобосанског кантона. 

 
Након тога предсједавајући је позвао господина Јосипа Квасину 

да положи заклетву.Предсједавајући је  искористио прилику да честита 
господину Квасини на доласку у Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима 
у Федерацији Босне и Херцеговине (предлагач: Клуб 
посланика Странке за Босну и Херцеговину  у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине)  

 
 

Предлагач овог закона је Клуб посланика Странке за БиХ у 
Представничком дому.  
 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ је на 21. 
сједници одржаној 28.01.2014. године усвојио Приједлог закона са три 
амандмана. 
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Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
У расправи нико није учествовао. 
 
Након тога предсједавајући је ставио на гласање Приједлог 

закона у тексту како га је усвојио Представнички дом. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и 
Херцеговине, јер су 43 делегата гласала за, а један  делегат је био 
уздржан. 
 
 

3.  Приједлог закона о допуни Закона о ликвидационом 
поступку 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 23. сједнице, одржане 30. 

октобра 2013. године усвојио Приједлог закона о допуни Закона о 
ликвидационом поступку са једним амандманом којег је Представнички 
дом изгласао. Амандман се односи на члан 16а. Приједлога закона. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

 
Приједлог закона закона о допуни Закона о ликвидационом 

поступку образложио је Зоран Микулић, федерални министар правде. 
 
У расправи је учествовао Јасенко Туфекчић који је у име Клуба 

делегата бошњачког народа предложио да Дом народа задужи Владу 
Федерације да у року од три мјесеца сачини нове текстове Закона о 
стечајном поступку и Закона о ликвидационом поступку. 

 
Након тога предсједавајући је ставио на гласање Амандман који 

је изгласао Представнички дома а који се односи на члан 16а. 
Приједлога закона, те је констатовао да амандман није добио потребну 
већину гласова јер је за гласало 28 делегата, девет делегата је било 
уздржано а један делегат је био против. 

 
  Затим се гласало о Приједлогу закона о допуни Закона о 
ликвидационом поступку. 
  

На основу резултата гласања, предсједавајући констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ усвојио Приједлог закона о 
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допуни Закона о ликвидационом поступку, јер су 34 делегата гласала 
за, 11 делегата је било уздржано а два делегата су била против. 

 
Такође, предсједавајући је ставио на гласање приједлог Клуба 

делегата бошњачког народа и констатовао да је Дом народа са 32 
гласа за, 13 уздржаних гласова и три гласа против усвојио сљедећи 

 
ЗАКЉУЧАК 

 
Обавезује се Влада Федерације да у року од три мјецеца изради 

нови текст закона о  ликвидацијском поступку и упути га у 
парламентарну процедуру. 

 
 С обзиром на то да је Приједлог закона о допуни Закона о 
ликвидационом поступку усвојен у различитом тексту у оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, потребно га је 
усагласити. 

 
 
 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
стечајном поступку 

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на наставку 23. сједнице, оџане 30. 

октобра 2013. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о стечајном поступку са три амандмана које је представник 
Владе Федерације прихватио па су постали саставни дио Приједлога 
закона и два амандмана које је Представнички дом изгласао.  

 
 
Амандмани које је Влада Федерације прихватила на 

сједници Представничког дома гласе: 
 
Амандман I 
У члану 8., који се односи на члан 12., у ставу 4. ријечи: „уколико 

је она отворена“ се бришу и додаје се текст: „коју је обавезан отворити 
од првог дана покретања стечајног поступка“. 

 
Амандман II 
У члану 20., који се односи на члан 48., у ставу 2. ријечи: 

„уколико је иста отворена“, бришу ce. 
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Амандман III 
У члану 14., који се односи на члан 24., у ставу 2. тачка се брише 

и додају ријечи: „и wеб страници Министарства правде“. 
 
Амандмани које је Представнички дом изгласао односе се на чл. 

5. и 12. Приједлога закона. 
 
Такође, на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

стечајном поступку амандмане су поднијели: заједнички амандман од 
стране делегата Сенахида Шаковић и Иве Дивковића који се односи на 
члан 35. Приједлога закона и Амандман Законодавно-правне комисије 
Дома народа који се односи на члан 13. Приједлога закона. 

 
Влада Федерације је доставила изјашњење у којем не прихвата 

Амандман којег су заједнички поднијели делегати: Сенахид Шаковић и 
Иво Дивковић, док је Амандман Законодавно-правне комисије Дома 
народа прихваћен. 

 
Амандман Законодавно-правне комисије који је Влада Федерције 

прихватила и који је постао саставни дио текста Приједлога закона 
гласи: 

 У члану 13. став 4. тачка 8) број: „70“ замјењује се бројем: “65“. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила извјештаје. 
 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 

поступку образложио је Зоран Микулић, федерални министар правде. 
 
 У расправи су учествовали: Сенахид Шаковић, Зоран Јовановић, 
Елвира Абдић-Јеленовић, Анер Жуљевић, Иво Дивковић и Хајрудин 
Бећировић. 
 

С обзиром на то да су делегати Сенахид Шаковић и Иво 
Дивковић дјелимично одустали од свог амандмана на начин да 
одустају од додавања става 2. у члану 35. Приједлог закона, 
предсједавајући је ставио на гласање дио Амандмана који се односи на 
додавање става 3. у члану 35. Приједлога закона, те је констатовао да 
је је Дом народа Парламента Федерације БиХ усвојио Амандман 
делегата Сенахида Шаковића и Иве Дивковића који се односи на 
додавање става 3. у члану 35. Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о стечајном поступку, јер је 37 делегата гласало за, 
12 делегата је било уздржано а два делегата су била против. 
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Усвојени Амандман сада гласи: 
У члану 35. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о 

стечајном поступку додаје се став (2) који гласи: 
„ (2) Парнични поступци покренути у складу са ставом (1) овог 

члана имају приоритет у односу на друге судске поступке укључујући и 
хитне поступке који нису у раду. “. 

 
Након тога гласало се о два амандмана које је усвојио 

Представнички дом. 
На основу резултата гласања, предсједавајући  је констатовао 

да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио два 
амандмана Представничког дома и то: 

- Амандман I Представничког дома који се односи на брисање 
члана 5. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о стечајном 
поступку,  јер је 28 делегата гласало за, 11 делегата је било уздржано а 
четири делегата су била против  и 

- Амандман II Представничког дома који се односи на члана 12. 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о стечајном поступку, 
јер је 25 делегата гласало за, 18 делегата је било уздржано а три 
делегата су била против. 

 
 Потом се гласало о Приједлогу закона о измјенама и допунама 
Закона о стечајном поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о стечајном поступку, јер је 31 делегат 
гласао за, 14 делегата је било уздржано а три делегата су била против. 

 
Такође, предсједавајући је ставио на гласање приједлог Клуба 

делегата бошњачког народа,  те је констатовао да је Дом народа са 32 
гласа за, 13 уздржаних гласова и три гласа против усвојио сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Обавезује се Влада Федерације да у року од три мјецеца изради 
нови текст Закона о  стечајном поступку и упути га у парламентарну 
процедуру. 

 
 С обзиром на то да је Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о стечајном поступку усвојен у различитом тексту у оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, потребно га је 
усагласити. 
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5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о продаји 
станова на којима постоји станарско право 

 
Закон у форми приједлога утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 26. сједници, одржаној 17. децембра 

2013. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
о продаји станова на којима постоји станарско право са једним 
Амандманом Владе Федерације и једним Амандманом којег је Влада 
Федерације прихватила на сједници Представничког дома те су ови 
амандмани постали саставни дио Приједлога закона.  

Амандмани се односе на члан 1. став 3. и  члан 4. став 6. 
Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о продаји станова 
на којима постоји станарско право. 

 
Закон у форми Приједлога разматрала су надлежна радна тијела 

и доставила извјештаје. 
 

  Закон  је  образложио је Десница Радивојевић, федерални 
министар просторног уређења.  
 
      У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, Иво Тадић, Мира 
Љубијанкић, Есед Радељаш, Елвира Абдић-Јеленовић и Десница 
Радивојевић. 
 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 34 гласа за, два 
уздржана гласа и шест гласова против усвојио сљедећи  

 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
продаји станова на којима постоји станарско право и сматра 
да може послужити као основа за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници. 
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6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о парничном 
поступку 

 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 23. сједнице, одржане 30. 

октобра 2013. године, разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама 
Закона о парничном поступку и закључком га прихватио. Том приликом 
овај закон је стављен на јавну расправу. 

 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона образложио је Зоран Микулић, федерални 

министар правде. 
 

У расправи су учествовали: Елвира Абдић-Јеленовић, Есед 
Радељаш и Мира Љубијанкић. 
 

 На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о парничном 
поступку јер је 28 делегата гласало за, 17 делегата је било уздржано а 
два делегата су била против. 

 
С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гасања, 

секретар Дома народа Измир Хаџиавдић,  извршио је поименично 
изјашњавање. 

 
На основу резултата поменичног гласања предсједавајући је 

констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 31 гласа 
за, 17 уздржаних гласова и два гласа против усвојио сљедећи  

 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
парничном поступку и сматра да може послужити као основа 
за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну 
расправу у трајању од шест мјесеци. 
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3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној 
расправи. 

 
7. Нацрт закона о државној служби Федерације Босне и 

Херцеговине 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 24. сједнице, одржане 13. 

новембра 2013. године, разматрао Нацрт закона о државној служби 
Федерације Босне и Херцеговине и закључком га прихватио. Том 
приликом овај закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Нацрт закона образложио је Зоран Микулић, федерални 
министар правде. 

У расправи су учествовали:  Елвира Абдић-Јеленовић, Амир 
Зукић и  Сретко Радишић. 
 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
прихватио Нацрт закона о државној служби Федерације Босне и 
Херцеговине јер је 19 делегата гласало за, 13 делегата је било 
уздржано а 15 делегата је било против. 

 
 
8. Нацрт закона о комасацији 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на 24. сједници одржаној 12. новембра 

2013. године, разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона 
о парничном поступку и закључком га прихватио. Том приликом овај 
закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Нацрт закона образложио је Жељко Обрадовић, директор 
Федералне управе за геодетске и имовинско правне послове. 

У расправи су учествовали: Елвира Абдић-Јеленовић, Мирко 
Батинић и Жељко Обрадовић. 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласа за, 11 
уздржаних гласова и два гласа против усвојио сљедећи  
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З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о комасацији и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну 
расправу у трајању од 90 дана. 

 
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној 
расправи. 

 
 
9. Приједлог стратегије реформе пензијског система у 

Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Приједлог стратегије реформе пензијског система у Федерацији 
Босне и Херцеговине утврдила је Влада Федерације и доставила ради 
разматрања и усвајања. 

 
Представнички дом је на наставку 24. сједнице, одржане 13. 

новембра 2013. године, усвојио Приједлог стратегије. 
 
Приједлог стратегије разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила извјештаје. 
 
Приједлог стратегије образложио је Вјекослав Чамбер, 

федерални министар рада и социјалне политике. 
 

У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Анер Жуљевић, 
Мира Љубијанкић, Сретко Радишић,  Хајрудин Бећировић, Весна 
Немец-Клисура, Дамир Чарџић и Кенан Спахић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ усвојио Приједлог стратегије 
реформе пензијског система у Федерацији Босне и Херцеговине, јер је 
37 делегата гласало за,  а  шест делегата је било уздржано. 
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10. а) Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне 
и Херцеговине за 2011. годину 

 
Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине 

доставило је овај извјештај Дому народа ради информисања.  
Представнички дом је на 18. сједници, одржаној 19. децембра 

2012. године, разматрао овај извјештај. 
Извјештај су  разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
Извјештај је образложила Ружица Јукић, потпредсједница  

Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине. 
У расправи нико није учествовао. 

 
С обзиром на то да се ради о материјалу који је достављен ради 

информисања предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ примио к знању Извјештај Високог 
судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2011. годину 
 

б) Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 
Херцеговине за 2012. годину 

 
Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине 

доставило је овај извјештај Дому народа ради информисања. 
Представнички дом је на наставку 24. сједнице, одржаној 10. 

децембра 2013. године, на приједлог Високог судског и тужилачког 
савјета Босне и Херцеговине одгодио расправу о овој тачки за наредну 
сједницу. 

Извјештај су  разматрала надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

Извјештај је образложила Ружица Јукић, потпредсједница  
Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине. 

У расправи нико није учествовао. 
 
С обзиром на то да се ради о материјалу који је достављен ради 

информисања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ примио к знању Извјештај Високог 
судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 2012. Годину. 
 
 
11.  Извјештај о раду Федералног правобранилаштва за 2012. 

годину 
 

Федерално правобранилаштво доставило је овај извјештај Дому 
народа ради прихватања. 
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Представнички дом је на наставку 24. сједнице, одржане 10. 
децембра 2013. године, прихватио Извјештај о раду Федералног за 
2012. годину. 

 
Извјештај су  разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештај. 
У расправи нико није учествовао. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 31 гласом за, 10 
уздржаних гласова и пет гласова против прихватио Извјештај о раду 
Федералног правобранилаштва за 2012. годину. 

 
 

12. Избори и именовања 
 
- Приједлог одлуке о измјени Одлуке о избору 

предсједника, замјеника предсједника и чланова 
Административне комисије Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине 
 

Комисија за избор и именоивања Дома народа је на 21. сједници 
одржаној 6. фебруара 2014 разматрала Приједлог ове одлуке и том 
приликом прихватила приједлог Клуба делегата хрватског народа да се 
за члана Административне комисије Дома народа изабере Јосип 
Квасина умјесто Радоја Видовића. 

 
 Далиборка Миловић, предсједница Комисије за избор и 
именоивања Дома народа је образложила извјештај Комисије којим је 
предложила да Дом народа прихвати приједлог Комисије. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 46 гласова за и једним 
уздржаним гласом донио Одлуку о измјени Одлуке о избору 
предсједника, замјеника предсједника и чланова Административне 
комисије Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
којом је за члана  Административне комисије Дома народа Парламента 
Федерације БиХ изабран Јосип Квасина. 

 

Сједница је завршена у 16.10. 
 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
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